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MELLÉKLETEK

„Betűkből közösség – könyvtári és kulturális terek gyarapítása a Közép-Duna Menti Kiemelt Térségben” című pályázati felhíváshoz kapcsolódóan 

A KDMFÜ Közép-Duna Menti Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (KDMFÜ Nonprofit Kft.) pályázati felhívása

Pályázati adatlap, szakmai koncepció és adatkezelési nyilatkozat 


































1. PÁLYÁZATI ADATLAP


Pályázó intézmény megnevezése: 

Pályázó intézmény címe: 

Adószám: 

Pályázói kategória kiválasztása (a megfelelő aláhúzandó): 

· Közép-Duna Menti Kiemelt Térség területén működö, települési önkormányzatok (bármely városi vagy községi, mely területileg a Közép-Duna Menti Kiemelt Térség 99 települése közé tartozik);
· Közép-Duna Menti Kiemelt Térség területén működő, kulturális, ill. közművelődési intézmények [Könyvtárak (városi, községi, iskolai nyilvános könyvtárak), Művelődési házak, Közösségi házak, Helyi kulturális központok, bármely civil szervezet, amely a helyi közösségi életet, kultúrát, hagyományőrzést és művelődést szolgálja a térség településein.]


Hivatalos képviselő megnevezése: 

Hivatalos képviselő beosztása: 

Kapcsolattartó neve: 

Kapcsolattartó beosztása: 

Kapcsolattartó e-mail címe:

Kapcsolattartó telefonszáma: 


2. SZAKMAI KONCEPCIÓ

Kérjük, mutassa be a felajánlott könyvadományhoz kapcsolódó, szakmai koncepcióját, maximum 3 oldalban!

1. Kötelezően vállalandó tevékenységek és egyéb elvárások

Fontos, hogy az összefoglalóban feltétlenül térjen ki az alábbiakra:
· az átvett szépirodalmi és tudományos könyveket milyen módon és hol kívánja közzétenni, ill. milyen – kulturális és/vagy szemléletformáló – programot tervez megvalósítani, az új állomány népszerűsítése érdekében (lásd a választható, kötelezően megvalósítandó tevékenységeket és az elbírálási szempontokat, lentebb).  
· A szakmai tervben szükséges rögzíteni a tervezett ütemezést, a célcsoport tervezett elérését, ill. egy vázlatos költségtervet, az állomány kihelyezése és népszerűsítése kapcsán, potenciálisan felmerülő kiadások fedezetének (saját forrás, pályázati forrás stb.) feltüntetésével. 

A pályázat keretében az alábbi – választható, de kötelezően megvalósítandó - tevékenységek rövid, tömör bemutatását várja az Ügynökség, a szakmai koncepcióban: 
· Olvasást népszerűsítő programok szervezése: Felolvasóestek, könyvklubok, irodalmi vetélkedők, tematikus olvasóhetek, író-olvasó találkozók, kerekasztal-beszélgetések stb., minél több korcsoport bevonásával, a tárgyi támogatás elnyerésétől számított 365 napon belül, min. 2 alkalommal. 
Az eseményeken kérjük, biztosítsák a KDMFÜ Nonprofit Kft. munkatársainak részvételét is, az időpont és helyszín előzetes kommunikációjával. 
· Közösségi terek kialakítása/fejlesztése: Olvasásra alkalmas, inspiráló környezet kialakítása a könyvtárakban vagy más közösségi terekben, ahol a pályázat keretében átvett könyvek elhelyezésre kerülnek.
A kialakított helyszínen kérjük, tüntessék fel a KDMFÜ Nonprofit Kft., mint adományozó nevét és arculati elemeit, melyeket a nyertes pályázó rendelkezésére bocsájt az Ügynökség. 

A fentiek mellett javasoljuk, vegye figyelembe a Pályázati felhívásban rögzített értékelési szempontokat is! 
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